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 Teo Costa – Povero Giobbe  
 Castellinaldo d’Alba, Roero – Piemonte - Italia 
 teocosta@teocosta.it / www.teocosta.it 
 

 

   
 
Unser Grossvater Teobaldo Costa wiederholte oft und gerne, dass man im Leben nie auslernt und nur Gott die 
absolute Wahrheit kennt. Auch wir lernen jeden Tag etwas Neues dazu und die vergangenen Jahrzehnte waren für 
uns eine wichtige Lebensschule. 
Das Erlernte bewahren wir und versuchen nichts zu vergessen. Die Philosophie, die wir vom Rebberg bis zur 
Flasche verfolgen, ist zusammen gefasst sehr einfach: 
Wir sind der Überzeugung, dass der Wein in erster Linie elegant, fruchtig und mundig sein muss und nicht zuletzt 
einen angenehmen Trinkgenuss bieten soll. 
 
„Bacchus“ muss das Gebiet und die einheimische Traubenvielfalt (zum Glück fürs Piemont) zum Ausdruck bringen, 
die ihn zusammen mit dem Mikroklima hervorgebracht haben. 
 
Der Wein ist seit jeher der Göttertrank der Menschen. Unbestreitbar führten  erst Tausende von fehlgeschlagenen 
Versuchen zum heutigen Ergebnis. Wir sind überzeugt, dass die Lagerung in den traditionellen Holzfässern den 
Wein zusätzlich verfeinert, aber nicht übertönend oder vorherrschend sein darf.  
 
Am Anfang des Unternehmens stand ein Name, Antonio Costa, mit seinem weissen Schnurrbart und dem biblischen 
Spitznamen Giobbe (Hiob). Der Spitzname steht für seine unerschütterliche Beharrlichkeit und biblische Geduld. 
 
Die Brüder Marco und Roberto Teobaldo Costa befassen sich mit der Weinherstellung, Abfüllung und dem Vertrieb. 
 
  

mailto:teocosta@teocosta.it
http://www.teocosta.it/


Selezione Teo Costa  Preis 
 
Lamiana, Roero Arneis DOCG  75 cl 42 
Auf dem Gebiet von Lamiana gedeiht die Rebe Arneis    3/8 17 
unter besten Bedingungen. Vollmundig, passt zu Fisch und leichten Gerichten   1 dl 7 
 

Rocca delle Vergini, Langhe Arneis DOC  75 cl 42 
Rocca delle Vergini ist ein besonders interessant gestalteter Hügel,   1 dl 7 
der immer wieder die Fantasie der Bevölkerung anregte. 
Jung, fruchtig, geeignet als Apéro, zu Fisch und leichten Gerichten 
 

Chardonnay Vigne d’Autunno, Bianco DOC  75 cl 45 
Dieser Wein ist das Resultat einer langen Experimentationsphase. Er   1 dl 7 
ist in Komplexität und Struktur hervorragend. Sehr leicht aromatischer Wein 
 

Sanmicè, Barbera d’Alba DOC  75 cl 42 
Im Ortsteil San Michele (Dialekt: Sanmicè) in Castellinaldo sagt man:   3/8 17 

„Die Mutter des Barbera wohnt seit Urzeiten dort!“   1 dl 7 
Gute Struktur, passt zu wirklich allen Gerichten! 
 

Trifulot, Langhe Dolcetto D.O.C.  75 cl 48 
Tatsächlich die erste rote, piemontesiche Traubenbeere, die der Herbst   1 dl 7 
als süsse Weintraube schenkt. Ein Wein zum trinken, der nicht anspruchs- 

voll ist. Jung, frisch passt zu allen Gerichten. 
  

Batajot Roero DOCG  75 cl 42 
Wein und Rebberg tragen den selben Namen. Das Weingebiet grenzt   1 dl 7 
an das von Barbaresco an. Vollmundig, geeignet zu gebratenem und gegarten 
Fleisch und speziell zu Wildgerichten. 
 

Ligabue, Nebbiolo d’Alba DOC  150 cl 92 
Die Nebbiolorebe ist sicherlich die aristokratischste Rebpflanze von allen im    75 cl 46 
Piemont angebauten Rebsorten. Sie ist die erste im Frühjahr die    3/8 19 
Geschnitten werden muss und die letzte im Herbst die geerntet werden kann.    1 dl 8 
Vollmundig, 1 Jahr in grossen Eichenfässern gelagert  
 

Castellinaldo, Barbera d’Alba DOC  150 cl 92 
Seit sechs Generationen widmet die Familie Costa ihr ganzes Interesse    75 cl 46 

diesen Hügeln. Das Ergebnis ist ein einzigartiger und erlesener Wein.   1 dl 8 
18 Monate in Akazien- und Eichenfass. Vollmundig und perfekt. 
 

Barbera Passito Vigne d’Autunno, Rosso DOC  150 cl 130 
Dieser Wein ist das Resultat einer langen Experimentationsphase. Er   75 cl 65 
ist in Komplexität und Struktur hervorragend. Nach der Methode des Amarone   1 dl 9 
vinifiziert ist er geeignet zu Fleisch und Käse. 
 

Lancaia, Barbaresco DOCG  75 cl 75 
Der Barbaresco ist sicher einer der kräftigsten und gleichzeitig elegantesten   1 dl 12 
Weine, der heute aus der Nebbiolo-Traube in der Langa hergestellt wird. 24 Mt Eichenfass 
 

Monroj, Barolo D.O.C.G.  150 cl 150 
Der Barolo ist und bleibt einer der grössten Weine der Welt und wird   75 cl 75 
 – dank seiner langjährigen Tradition und Geschichte –    1 dl 15 

in allen Breitengraden geschätzt. 30 Mt Eichenfass. Grossartige Strukturund Kraft.  
 
Albarossa  75 cl 55 
   1 dl 8 
  



 
  



Tenuta San Guido 
(Sassicaia)  Preis 
 
 
 
 

Le Difese – Toscana,   75 cl 62 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese 
 
 

Sassicaia – Bolgheri Sassicaia doc   75 cl 275 
Cabernet Sauvignon, Cabernet franc 
 
 
 
 

Ornellaia, Bolgheri 
 
 
 
 

Le Volte dell’Ornellaia – Toscana   75 cl 69 
Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon 
 
 

Le Serre Nuove   75 cl 99 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc, Petit Verdot 
 
 

Ornellaia – Bolgheri doc superiore   75 cl 265 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc, Petit Verdot 

 
 
 
 

Masseto, Bolgheri 
 
 

Masseto – Toscana   75 cl 999 
Merlot 

 
 
 

Azienda Agricola Urlari 
 
 
 

Pervale, IGT Rosso Toscana   75 cl 69 
Sangioivese, Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot und Alicante, 100% barrique 
 
 

L’urlo, IGT Merlot Toscana   150 cl 150 
100 % Merlot im Eichenfass  75 cl 75 
 
 

 
  



 

 

Unser Familienbetrieb wurde 1956 von Fernand Cina in Salgesch gegründet. Im Jahr 1987 konnten wir das 

heranwachsende Weingut von unserem Vater übernehmen. 

 

Durch viel Fleiss und Pflege in den Rebbergen, die Leidenschaft und die Liebe zu den Trauben, ist unsere Arbeit in den letzten Jahren belohnt 

worden. Viele Weine wurden mit nationalen sowie internationalen Auszeichnungen gekrönt. 

Unsere Kellerei ist bekannt für ihre vielfältige Palette an Spezialitäten. Auf 18 ha eigenem Rebland kultivieren wir eine ausserordentlich grosse 

Zahl von Rebsorten, was ein Angebot von rund 40 verschiedenen Weinen ermöglicht. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in Salgesch. 

 
 

Manfred & Damian Cina mit Team 

 

 
 
 
 
 
  



 
Ville de Sierre « Fernand Cina », AOC  70 cl 51 
Ein frischer, trockener und offener Fendant. Er kombiniert blumige Düfte mit einer schönen Mineralität.  
Leicht prickelnd am Gaumen, weckt er die Geschmacksknospen und die gute Laune in den Herzen. 

 
Sémillon « Fernand Cina » AOC  70 cl 55 
Dies ist ein Wein von großer Finesse, geprägt von zarten Fruchtaromen und Zitrusdüften, Honig,  
Linden und Akazienblüten. Am Gaumen luftig und flott, ein lebendiger und sommerlicher Wein. 

 
Humagne Blanc « Fernand Cina » AOC  70 cl 57 
Der Humagne Blanc ist eine exquisite Rarität: Er beglückt diejenigen, die seinen weinigen Charakter, 
seinen Duft nach Obstgartenblüten, seine leichte und belebende Säure und seinen zart mineralischen  
Geschmack entdecken. 

 
Merlot « Fernand Cina »  75 cl 76 
Ein verführerischer Merlot, dicht und fruchtig zugleich. Sein Bouquet  erinnert an Heidelbeeren,  
Pflaumen und Brombeeren. Er ist ein geschmeidiger und samtiger Wein mit weichen Tanninen. 

 
Malbec « Fernand Cina » AOC  75 cl 78 
Dieser dunkelrote Nektar bringt Fruchtigkeit und eine samtige Textur. Er hat leichte Tannine und  
hinterlässt am Gaumen einen Geschmack von Waldbeeren. In der Nase fasziniert er mit Aromen  
von Schwarzkirsche und einer rauchigen Note. 

 
Tempranillo « Fernand Cina »  75 cl 79 
Grosszügige Düfte mit Aromen von Pflaumen, Trockenfrüchten, Leder und Tabak. Ein kräftiger  
Wein mit einer schönen Vinosität, welcher den Gaumen gut strukturiert und ausgewogen ausfüllt. 

 
Cuvée Préstige « Assemblage rouge » AOC  75 cl 79 
Seine Farbe ist ein tiefes Rot und sein Geruch in der Nase ist eine komplexe Verschmelzung  
vieler Düfte, die an Weihrauch, Holunder und einen Hauch von Mokka erinnern. Ein rassiger  
Wein mit strukturiertem Körper und edlen Tanninen. 

 
Montepulciano « Fernand Cina »  75 cl 76 
Ein großzügiger und farbenfroher Wein, mit kandierten Noten und Schattenmorelle Aromen.  
Straffe Tannine umhüllen eine dichte Textur, er vermittelt den Eindruck eines südlichen Weins  
mit seiner freudigen Geschmacksreise. 

  



 

St. Jodern Kellerei 
Unterstalden 2 

3932 Visperterminen 
 

www.jodernkellerei.ch / Tel. 027 948 43 48 / info@jodernkellerei.ch 
 
 
 
 
 
 
Der Weinbau in Visperterminen kann auf eine lange Tradition zurückblicken. 
Aufgrund archäologischer Funde kann belegt werden, dass bereits die 
Kelten den Weinbau in Visperterminen betrieben haben. Ein weiteres Indiz 
für den keltischen Ursprung ist die Tatsache, dass die alten Weinsorten des 
Wallis aus der Gegend des heutigen Frankreichs stammen. 
 

 
 
Entstehung der St. Jodern Kellerei 
Durch die Veränderung der Lebensbedingungen der Bevölkerung erhielt auch der Wein einen anderen Stellenwert. War er früher ein steter 
Begleiter bei der Arbeit, wich der Wein anderen Getränken. Der Konsum von Wein nahm ab. Hinzu kamen die grossen Erträge bei den 
Weinernten Ende der 70er Jahre. Aufgrund dieser Vorkommnisse entschloss man sich in Visperterminen 1979 eine Kellerei zu gründen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Im Jahre 1980 konnten 120 Genossenschafter das erste Mal ihr Traubengut in der neu gebauten St. Jodern Kellerei abgeben. Mittlerweile 
verhelfen uns über 500 Genossenschafter jährlich zu ca. 300‘000 Liter Wein, welchen wir in der Kellerei in ca. 400’000 Flaschen abfüllen. 
Die Leidenschaft, der Wein als Lebensphilosophie und das Streben nach höchster Qualität sind die drei Komponenten, welche uns bei 
unserer täglichen Arbeit begleiten. Hinzu kommt die gesunde und vielfältige Natur unserer Region, welche die Trauben im Rebberg von 
Visperterminen bis auf eine Höhe von 1’150 m. ü. M. gedeihen lassen. 

 
 
 
 
  

http://www.jodernkellerei.ch/
mailto:info@jodernkellerei.ch


St. Jodern Kellerei  Preis 
 
 
 
 

Heida Visperterminen  75 cl 50 
Goldgelbe Farbe, ausserordentlich feines, delikates Bukett mit Aromen von Nüssen, 
Honig und exotischen Früchten. Auf dem Gaumen körperreich mit einer schönen 
Lebhaftigkeit und einem langanhaltenden Abgang. 

 
 

Jodru  75 cl 57 
Eine Aromaexplosion der besonderen Art: Liebliche Honignoten, Holunderblüten, Ananas 
und Mango, zarte Holznuancen und äusserst dezent eingebundene Gerbstoffe. 

 
 
Moraine  75 cl 60 
Ein delikates, fruchtiges Bukett nach Himbeeren. Weich, geschmeidig und verführerisch 
auf dem Gaumen, mit einer schönen, fülligen Struktur 

 
 
Mitra  75 cl 61 
Das reichhaltige Bouquet erinnert an dunkle Beeren. Die unverkennbare Minzenote 
wirkt in der Nase sowie im Gaumen erfrischend. Der süsse Auftakt und die eingebundenen 
Tannine verleihen ihm Ausgewogenheit und Harmonie. 

 
 
Terminion  75 cl 64 
Aromatisch, ein schönes Zusammenspiel zwischen Röstaromen und Fruchtnoten.   50 cl 46 
Im Gaumen findet man die fruchtigen Aromen des Pinot Noir, die eleganten Tannine des 
Gamaret sowie die Finesse des würzigen Syrahs wieder. Das macht ihn zu einem sehr 
beliebten, kräftigen Rotwein. 

 
 

Pedum  75 cl 88 
Luftgetrocknete, rote Trauben werden im Spätherbst sanft eingemaischt und vergären 
langsam zu einem kräftigen, süsslichen Jungwein. Während der Reifung im Holzfass 
verfeinern sich die vielschichtigen Aromen und die anfangs herben Gerbstoffe runden 
sich ab. Das Ergebnis beeindruckt Nase und Gaumen auf edle und langanhaltende Weise 

 
 
  



 C. Varonier & Söhne AG 
 Hauptstrasse 4   3969 Varen   Tel.: 027 473 10 16 
 andy@varonier.ch / www.varonier.ch  
 

 

VARONIER - Varen 

Das malerische Weindorf Varen im Herzen des Wallis ist immer eine Reise wert. Hier sitzt auch das 1969 von Cäsar Varonier ins Leben 

gerufene Weingut VARONIER. Unser, heute in dritter Generation geführtes Weingut, bewirtschaftet rund sechs Hektaren Rebfläche mit über 

18, teils autochthonen Rebsorten. Seit über 25 Jahren haben wir uns dem naturnahen Weinbau verschrieben und befinden uns seit 2021 in 

der Umstellung zur biodynamischen Produktion.  Unter der Ägide von Andy Varonier, dem Enkel des Gründers, entstehen bei uns 

authentische Weine, die Walliser Tradition mit Zeitgeist verbinden. Der Mut zur Innovation soll dabei immer spürbar sein. 

Philosophie:  

Unsere Motivation ist es qualitativ hochwertige Weine im Einklang mit der Natur zu produzieren. Wir streben danach, als Vorreiter einer 

neuen Generation von Premiumweinen in der Schweiz und Innovator und Pionier im Wallis mit eigenem Stil zu gelten. Nebst dem 

nachhaltigen Umgang mit der Natur, pflegen wir Tradition sowie respektvolle Beziehungen zu den Menschen in unserem Umfeld.  Es ist uns 

wichtig, diese Werte auf unsere zukünftigen Generationen zu projizieren. 

 

  



Varonier Weine  Preis 
 
 

Pinot Blanc Gold AOC Valais  75 cl 60 
Der Pinot blanc, ein Weissburgunder, ist eine alte Rebsorte und wird seit dem 14. Jahrhundert 
angebaut. Er ist diffizil im Anbau und bedarf feinfühliger Bearbeitung. Auf fruchtbaren sowie  
kalkhaltigen Böden fühlt er sich wohl. Die Traube ist sehr hellfarbig und ergibt einen filigranen,  
eleganten, äusserst fruchtigen Wein 
 

 
 
 
Heida Gold AOC Valais  75 cl 70 
Der Heida, auch Paiën uns Savagning Blanc geanannt, ist eine traditionelle weisse Rebsorte des Wallis 
und wird, neben dem Petite Arvine als Grand Cru der Walliser Weisswein-Sorten betrachtet. 
 Diese Rarität einer alten Walliser Rebsorte wird auch als die Perle der Alpenweine bezeichnet. 
 

 
 
 
Chardonnay Gold Barrique AOC Valais  75 cl 70 
Die Wenigsten wissen es: Der Chardonnay ist eine Tochter aus der Kreuzung Gwäss & Pinot Noir.  
Die auf der ganzen Welt in Mode gekommene Rebsorte hat auch im Wallis Einzug gehalten, 
 wo sie sich sehr wirkungsvoll mit Aromen, in denen sich Blumen und Früchte vereinen, zu 
 präsentieren weiss. Im Barrique und auf der Hefe ausgebaut, zeigt er sich hier mit einem  
schönen Schmelz und einer überraschenden Frische. Die Röstaromen vom Barrique sind  
sehr dezent und schon eingebunden.  
 
 

 
 
 
Pinot Noir Silber Duden AOC Valais  75 cl 51 
"Duden" heisst eine Lage im Varner Weinberg zwischen dem Pfynwald und Leukerbad, wo die Walliser  
Natur besonders starke Stücke bietet. Die kalkhaltigen Böden, das sonnigste Klima der Schweiz und der  
sanft fächelnde Föhn lassen diesen im Stahltank ausgebauten Pinot Noir in höchster Güte gedeihen. 
 

 
 
 
CÄSAR Zu Grossu Steina AOC Varen  *Bester Pinot Noir der Schweiz»  75 cl 188 
Wie es der Name der Parzelle schon verrät, befinden sich diese über 40 Jahre alten Blauburgunder 
Rebstöcke auf einer sehr durchlässigen Gesteinsunterlage, welche mehrheitlich vom seltenen blauen 
Schiefer geprägt ist. Wie der Boden so der Wein: Dieser gesteinreiche Boden verleiht dem Pinot Noir  
CÄSAR seine unglaublich mineralische Struktur, welche im Abgang ein fast schon salzigen 
Nachgang wahrnehmen lässt. 

 
 
 
Avarone AOC Valais  75 cl 74 
Das reichhaltige Bouquet erinnert an dunkle Beeren. Die unverkennbare Note 
wirkt in der Nase sowie im Gaumen vollmundig. Der Auftakt und die eingebundenen 
Tannine verleihen ihm Ausgewogenheit und Harmonie 
Tannine verleihen ihm Ausgewogenheit und Harmonie 
  



 Leukersonne – Damian Seewer AG 
 Sportplatzstrasse 17   3952 Susten   Tel.: 027 473 20 35 
 info@leukersonne-dag.ch / www.leukersonne.ch 
 
 

               

 
Nutzen der Einzigartigen Gegebenheiten 

Das mediterrane Klima des Walliser Rhonetales, die verschiedenen geologischen Bodenbeschaffenheiten sowie die variablen Hang- und 
Höhenlagen erlauben uns, im Herzen des Wallis einer Vielfalt von Rebsorten gezielt ihren adäquaten Raum zu bieten, um qualitativ 
hochstehende und charaktervolle Weine zu kreieren. Für jede Rebsorte wird von uns sorgfältig das ideale Terroir ausgesucht, damit sich die 
Rebe voll und ganz entfalten kann und ihre individuelle Kraft, Persönlichkeit und Essenz vollumfänglich entwickelt. 
 

Strenge Richtlinien  
„IP und AOC“ 
 

Seit Jahren pflegen wir unsere Weinberge streng nach den Regeln der integrierten Produktion (IP) und der Appellation d’Origine Contrôlée 
(AOC). 

Bis ins Detail… 
 
Mit viel Liebe zum Detail pflegen wir unsere Weine. Wir vinifizieren das Traubengut zu authentischen Weinen, die letztlich im Glas die 
Einzigartigkeit ihrer Herkunft widerspiegeln. Das volle Potenzial der individuellen Sorten und Lagen auszuschöpfen steht neben Gründlichkeit 
und Sauberkeit an oberster Stelle.  
 

 

 
 
    

  

„Wir leben mit dem Wein, der Wein ist  
unsere Passion, wir wachsen jeden Tag an 

unseren Erfahrungen.“ 

http://www.leukersonne.ch/


 

Ihre Kellnerei Leukersonne  Preis 
 
 
 
 

Fine Cuvee  75 cl 51 
Meine Traube hat zwei aussergewöhnliche Reblagen. Ein spezielles Gärverfahren  
verleiht meinem edlen Tropfen seinen erfrischenden Stil und zarten Noten von exotischen  
Früchten. Trocken, lebendig und erfrischend durch einen dezenten Touch an mineralischen Akzenten. 
 

Blanc de Désirs  75 cl 49 
Zwei lebhafte Sorten aus Pinot Blanc & Heida verschmelzen in mir zu einer lustvollen Assemblage.  
Mit elegantem und vielschichtigem Bukett gepaart mit leichter Säure vom Pinot Blanc.  
Der Heida verleiht mir die Süsse und exotische Fruchtnote.  
Im Gaumen ein Spiel der besonderen Art. 
 

Pinot Valais  75 cl 53 
Die kalkhaltigen Böden in den mittleren Lagen rund um Leuk bieten meiner edlen Rebsorte  
ein ideales Terroir, damit ich mich mit voller Noblesse, Eleganz und Harmonie entfalten kann.  
Ich bin eine wahre Gaumenschmeichelei. 
 

Grande Cuvee  75 cl 60 
Geringe Erträge und eine strenge Auslese der besten Trauben aus unseren schönsten Lagen  
sind Voraussetzung für mich als Cuvée mit Wucht, Temperament, Aromatik, Fülle  
und herrlich samtigen Gerbstoffen. Die Ernte meiner Traube ist zu zwei verschiedenen Zeitpunkten. 
 

Humagne Rouge  75 cl 58 
Ich in ein echter Alpenwein mit typischem, etwas wildem Schlag. Versuchen Sie  
meine aparten Düfte von Waldbeeren, Baumrinden und Veilchen, meine erquickende Säure  
und meinen hemmungslosen Gerbstoff zu zähmen. 
 

Syrah  75 cl 64 
Das Wallis bietet meiner aus dem französischem Rhonetal stammenden Rebsorte  
eine zweite Heimat. Sie bedankt sich dafür mit herrlich pfeffrigen, würzigen und fruchtigen Noten.  
Ich bin ein Cru voller südländischer Wucht. 
 

Cornalin  75 cl 63 
Ich bin der König der Walliser Rotweine. Ich verwöhne jeden Liebhaber mit meinen 
herrlichen Aromen von schwarzen Kirschen, Nelken und feinen Gewürzen,  
wie auch mit meinem straffen, eleganten Gerbstoffraster. 
 

Leuca Fortis  37.5 cl 53 
«Kraft aus Leuk» 18% Vol. 
Ich bin ein lebendiger roter Likörwein, der mit fruchtig-feuriger Persönlichkeit die Sinne entflammt. 
 

Solis rot  50 cl 43 
Ich bin ein Cuvée (Merlot, Syrah & Gamay) verschmolzen, voller Frucht  
und voluminös im Gaumen und passe zu jedem gediegenen Mahl. 

 
 
 
  



 
   

 

 

 

 

Bahnhofstrasse 50, 3970 Salgesch 

Tel. 027 455 75 75, info@mathier.com 

www.mathier.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diego Mathier  

Bester Schweizer Winzer des Jahrzehnts 

Schweizer Winzer der Jahre 2018 – 2011 – 2007 

 

 

 

 

Das Weingut Adrian & Diego Mathier Nouveau Salquenen  steht mit seinem Namen für Weine edelster Güte. Seit 2001 

führen Diego und Nadia Mathier das erfolgreiche & tradit ionsbewusste Familienunternehmen. Neue Ideen werden bei 

uns grossgeschrieben! Verbunden mit der über 600 Jahre alten Tradit ionsgeschichte der  Familie Mathier entstehen so 

innovative Walliser Weine voller Leidenschaft  

 

Eine Leidenschaft, welche mit etl ichen Goldmedail len prämiert wurde, Diego Mathier wurde bereits drei Mal zum 
Schweizer Winzer des Jahres gekürt und der Prix Sommet zeichnet die erfolgreiche Nachfolgeregelung der Familie 
Mathier aus. Diese Auszeichnung bestätigt die konstante Arbeit im Sinne von Qualität, Innovation, Tradit ion und Emotion 
seit Generationen. Unser Antrieb ist Ihr Genuss  
 
  



 

 
 
Cave Adrian & Diego Mathier  Preis 
Nouveau Salquenen 
 
 
 

Molignon Gilde AOC  75 cl 58 
An der Nase fruchtbetont erinnert der Heida an Aprikosen 
und Pfirsiche mit gut eingebundenen Röstnoten und einer  
schönen, gehaltvollen Struktur. 
 
 

Petit Arvine Gilde Les Pyramides AOC  50 cl 58 
Komplexen Aromen erinnern an Zitrusfrüchte, Grapefruit und 
Rhabarber. Ausgewogen, komplexer Körper mit schöner Reife.  
 
 

Hospices Assemblage rot AOC  50 cl 45 
Im Gaumen präsentiert er sich abgerundet und fruchtbetont,  
die milden Tannine vervollständigen diese trinkreife Assemblage 
von Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Syrah und Gamay. 
 
 

Syrah Diego Mathier AOC  75 cl 71 
Farbintensiver Barrique Wein, an der Nase und im Gaumen 
schwarze Oliven oder Pfefferaromen. Der Syrah Diego Mathier  
ist ein körperreicher, kräftiger und vollmundiger Wein.  
 
 

Merlot Nadia Mathier AOC  75 cl 71 
Das Bouquet ist geprägt von Aromen wilder Beeren, Gewürzen  
und Lakritze. Die Tannine sind bereits gut eingebunden und  
erfüllen samtig, mit Barrique herzhaft den Gaumen. 
 
 

Cornalin Gilde Adrian Mathier AOC  75 cl 69 
Fruchtiger Charakter im Barrique ausgebaut. Die bereits gut  
Verbundenen Gerbstoffe vervollständigen die markante,  
jedoch feine Eigenart des Weines. 
 
 

Pinot Noir Non filtré Oskar Mathier AOC  75 cl 71 
Frisch und fruchtig an der Nase. Schöner, fruchtiger Auftakt im Gaumen  
mit seidig, feinen Tanninen die sich im Abgang sehr angenehm entwickeln. 
 
 

Ambassadeur des Domaines Diego Mathier rot AOC  75cl 83 
In der Nase duftet der Ambassadeur des Domaines Diego Mathier rot nach 
reifen Früchten und zerdrückten Erdbeeren, die von Noblesse und Eleganz 
der Eiche begleitet werden. Das starke Finale, verbunden mit einer schönen 
Lebhaftigkeit verlängert den Genuss mit jugendlichen Noten. 
 

  



Vini e Distillati Angelo DELEA SA  
Via Zandone 11   6616 Losone   Tel.: 091 791 08 17 
vini@delea.ch / www.delea.ch 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
WEINE SEIT 1983, EINE FRAGE DES CHARME 
Vini Delea seit 1983: 39 Jahre Geschichte von edlen Weinen Grappas und Balsamico-Essig, Liebe, Tradition, Leidenschaft und Innovation. 
Angefangen von Angelo Delea, jetzt mit seinen Söhnen David und Cesare.  
Zu den besten Weinen gehören der Carato und der Diamante sowie die Gemeindebezeichnungen Losone, Locarno, Gudo, Lavertezzo, 
Terre di Pedemonte und Mendrisio. Charme und Noir die besten Schaumweine des Tessins seit 1995. Aus der Brennerei kommt Tessiner 
Grappa, «Le Morbide», raffiniert und edel, in der Acetaia entstehen die besten Balsamessige aus dem Tessin, die mit gekochtem Most aus 
amerikanischen Trauben hergestellt werden. 

 
  



Delea  Preis 
 

il Sauvignon del Ticino DOC  75 cl 59 
Der Sauvignon Blanc. Maischegärung, weiche Pressung, Gärung durch kontrollierte Temperatur im 
Stahltank. 
 
 
 

Carato Merlot Riserva del Ticino DOC  75 cl 98 
Der Merlot. Die Trauben werden entstielt und ausgepresst. Maischegärung im Stahltank. Danach  
bleibt der Most während 25 Tage auf der Maische. Nach dem Abstich wird der Wein 24 Monate  
lang in Neuen Eichenfässern von 225lt. ausgebaut.  
 
 
 

Parcela#7 Rotwein Chile DO | Viña von Siebenthal  75 cl 56 
Cabernet Sauvignon 40%, Petit Verdot 31%, Merlot 16%, Cabernet Franc 13%. Er erreicht eine  
bemerkenswerte Ausgewogenheit und bietet ein weiches Mundgefühl, mit feinen Tanninen.. 
 
 
 

Carmenère Rotwein Chile DO | Viña von Siebenthal  75 cl 57 
Der Carmenère (85%), und Cabernet Sauvignon (15%). Er wächst an den sanften Hängen von  
Granitböden und erreicht ein außergewöhnliches Maß an Komplexität und Finesse. 
 
 
 

Carabantes Syrah Rotwein Chile DO | Viña von Siebenthal  75 cl 65 
Der Syrah (85%), und Cabernet Sauvignon (15%). Die Struktur ist elegant und für eine Reifung von  
mindestens einem Jahrzehnt in der Flasche ausgelegt.  
 
 
 

Montelìg Rotwein Chile DO | Viña von Siebenthal  75 cl 94 
Der Cabernet Sauvignon und Petit Verdot. Der Name Montelìg ist das Ergebnis des Zusammentreffens 
zweier Wörter, eines spanischen und eine Einheimische Montelìg ist ein Bland auf Basis von 
Cabernet Sauvignon, der Eleganz mit einem kräftigen aromatischen Ausdruck verbindet.  

 
  



 
MOUNIR WEINE 
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AUS TRADITION DER ZEIT VORAUS  

Seit drei Generationen widmen wir uns authentischen,  

charaktervollen Weinen. Tief verwurzelt und mit den regionalen Gegebenheiten verbunden, kreieren wir Qualitätsweine aus vorwiegend 

traditionellen Walliser Rebsorten.  

Die qualitätsorientierte und naturnahe Arbeit des Weingutes wurde mehrfach ausgezeichnet und findet bei Weingeniessern seit mehr als 

einem halben Jahrhundert grossen Anklang.  

  

http://www.rhodan.ch/


Cave du Rhodan Mounir Weine  Preis 
 
 

Petit Arvine  75 cl 58 
Erstmals ist die Urwalliserin in einem Dokument aus dem Jahr 1602 erwähnt. Lang war sie in  
Vergessenheit geraten, heute ist der Wein hochgeschätzt. Getragen von einer angenehmen Säure, 
 entfalten sich exotische Aromen. Im Finale zeigt sich ein leicht salziger Nachgeschmack. 
 
 

Rhin 13 Etoiles  75 cl 55 
Der Rhin 13 étoiles (13 Sterne wie das Walliser Wappen) kommt als erfrischender, spritziger  
Bio-Apérowein mit einer knackigen Säure daher. Dieser fruchtige Weisswein ist auch ein toller  
Speisebegleiter. Dieser Sylvaner ist unser erster, zertifizierter Biowein der Marke Valais. 
 
 

Symphonie du Rhodan  75 cl 56 
Ein überzeugendes Quartett, im Barrique harmonisch gereift. Subtil in der Aromatik, 
 butterig und samtig am Gaumen. Ein Zusammenspiel, das für Wohlklang sorgt und lange nachklingt. 
 
 

Pinot Noir Espace Bio  75 cl 60 
Espace steht für Raum, für Visionen. So war diese Abfüllung die erste aus unserem Betrieb, 
 die mit dem Biolabel ausgezeichnet wurde. Ein klassischer Pinot Noir, beerig und  
strukturiert und aus einem Guss. 
 
 

Cornalin Domain Trong Bio  75 cl 61 
Die Reben der Domaine Trong bearbeiten wir nach biodynamischen Grundsätzen. Die Beeren  
vergären mit safteigenen Hefen, der Wein wird im Stahltank ausgebaut. So reift ein ausdrucksstarker  
Rotwein heran mit dem Geschmack ausgereifter roter Beeren. 
 
 

MerSy  75 cl 61 
Merlot und Syrah, zwei Weltenbummler sind im Wallis heimisch geworden. Unsere fassgereifte  
Cuvée MerSy verbindet die verschiedenen Charaktere zu einem überzeugenden Ganzen,  
schmackhaft und charaktervoll. 
 
 

Mustique  75 cl 60 
Die Trauben der klassischen Bordeaux-Mischung werden nach biodynamischen Grundsätzen angebaut.  
Das Barrique gereifte Cuvée zeigt im Bouquet viel Frucht und am Gaumen Würzigkeit, Fülle und einen  
straff gebauten Körper. 
 
 

Diversitas Profondo  75 cl 66 
Profondo, ein Roter mit Tiefgang. Gekeltert aus einer Mischung teilgetrockneter Trauben, ausgebaut in  
Barriques, im Glas ein Feuerwerk. Die Idee einer roten durchgegorenen Trockenbeerenauslese  
stand Pate. 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Ihr Bild 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ihr Text 
 

(v.l.n.r.: Patrick Revey, François Kuonen, Larissa Kuonen) 

 

Die Kellerei Gregor Kuonen Caveau de Salquenen wurde 1979 gegründet. Mit viel Leidenschaft und höchsten 

Qualitätsansprüchen hat sich unsere Kellerei in den letzten vier Jahrzehnten zu einer Top-Adresse in der Schweizer 

Weinbranche etabliert: Zahlreiche Bestauszeichnungen und über 400 Goldmedaillen an nationalen und 

internationalen Weinprämierungen zieren heute unsere Ehrentafel. 

Die Liebe zu unseren Reben ist die Basis für unsere Spitzenweine. Die Südhänge rund um Salgesch schenken 

unserem Weingut zudem ideale Bodenbeschaffenheit und über 300 Sonnentage im Jahr. Die gewonnene 

Traubenernte vinifizieren wir mit Passion, langjähriger Erfahrung und viel Geduld zu über 60 auserlesenen Weinen. 

Dabei geben wir uns stets nur mit dem Besten zufrieden: edle Tropfen, die unsere Weinliebhaber in ihren schönsten 

Momenten begleiten. 

Unsere Leidenschaft, Ihr Vergnügen. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ihre Weinkellerei GREGOR KUONEN Caveau de Salquenen 
 
 



Gregor Kuonen Weine 
 
 
COTEAUX DE SIERRE Gregor Kuonen AOC VS  70 cl 47 
aromatisch, fruchtig, überraschend, erfrischend 

 
 
BLANC DE NOIR Gregor Kuonen AOC VS  70 cl 48 
frisch, fruchtig, intensiv, würzig 50 cl 19 
 
 
PINOT NOIR non filtré AOC VS  75 cl 51 
fruchtig, gehaltvoll, authentisch, rustikal 

 
 
CORNALIN Grandmaître Barrique AOC VS  75 cl 69 
fein, fruchtig, originell, kräftig 50 cl 39 
 
 
SYRAH Grandmaître Barrique AOC VS 75 cl 72 
würzig, fruchtig, gehaltvoll, fein, tanninhaltig 50 cl 45 
 
 
GAMARET Grandmaître Barrique AOC VS 75cl 69 
fruchtig, ausgewogen, kraftvoll, komplex  
 
 
MERLOT Grandmaître Barrique AOC VS 75cl 72 
tanninhaltig, fruchtig, harmonisch, aromatisch 150cl 145 
 
 
Sélection GREGOR KUONEN Assemblage Rouge AOC VS 75 cl 64 
ausgewogen, elegant, süffig 150 cl 128 
 
 
Sélection LARISSA KUONEN Assemblage Rouge Barrique AOC VS 75 cl 78 
leidenschaftlich, würzig, kräftig, komplex   150 cl      156 
 
 
 
 
 


